

5 апреля 2019г. классный руководитель 1 «а» Куликова Тамангиз Умалатовна на свежем воздухе провела внеклассное мероприятие на тему: «Осторожно на дорогах» с целью формировать представления младших школьников о безопасности дорожного движения, повторить правила движения пешеходов по улице и дороге, воспитывать уважительное отношение ко всем участникам дорожного движения. Тамангиз Умалатовна обратилась к учащимся: «Почти каждое утро вы выходите из дома и идёте в школу. Сегодня мы с вами повторим правила движения школьников по улице и дороге, выясним, какой путь от дома до школы наиболее безопасный. Все люди, как только выходят на улицу, становятся пешеходами. Настоящий пешеход ведёт себя на улице уверенно, и шофёры относятся к нему с уважением. Машины ездят по строгим правилам. Для пешеходов тоже есть правила. Если их не знать, ни за что не стать хорошим пешеходом». Заместитель директора по воспитательной работе Зара Абуева подчеркнула: «Сегодня каждый школьник должен знать, что улица очень опасна для того, кто не умеет правильно ходить по ней. Но тот, кто твёрдо знает и точно выполняет строгие правила дорожного движения, может не опасаться самой быстрой машины. Давайте повторим эти правила. Правило 1: пешеходы должны ходить только по ...тротуару. Правило 2: если дорога небольшая, пешеходы по обочинам идут ...навстречу транспорту. Правило 3: при переходе улицы обязательно надо посмотреть сначала ...налево, а потом направо. Правило 4: где попало и как попало дорогу переходить нельзя! А где можно переходить улицу? по пешеходным переходам. Правило 5: правильно переходить дорогу на перекрёстке помогает «трёхглазый командир улицы» ...светофор». Учащиеся рассказали стихи о знаках дорожного движения, исполнили песню.